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平成２３年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会議録 

平成２３年６月２４日（金曜日） 午後２時２分開会 

出席議員（１２名） 

  １番 守 田 幸 則   ５番 金 田 之 治   ９番 北   信 幸 

  ２番 新 田 義 昭   ６番 塩 谷 久 司   10番 中 村 孝 清 

  ３番 越 後 敏 明   ７番 中 村 重 幸   11番 浅 野 俊 二 

  ４番 林   一 夫   ８番 久 木 拓 栄   12番 山 本 辰 榮 

 

○ 開     会 

◎副議長（新田義昭君） ただいまから、平成２３年第３回羽咋郡市広域圏事務組合

議会臨時会を開会いたします。 

○ 開     議 

◎副議長（新田義昭君） 本日の会議は、全員出席であります。よって、これより会

議を開きます。 

本日の会議の日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりであります。 

○ 諸 般 の 報 告        

◎副議長（新田義昭君） この際、諸般の報告を申し上げます。 

 一つには、志賀町議会から選出されておりました議員各位は、去る５月３１日を

もって任期満了となり、これに伴い、ただいま議長が欠員となっております。 

二つには、石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会より、当組合選出議員

の北信幸議員が３月３１日をもって辞職されたとの報告がありましたので、ご報告

申し上げます。 

三つには、志賀町議会議員の任期満了により、当組合から選出いたしております

石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員２名が欠員となっております。 

四つには､去る４月２４日に志賀町議会議員選挙が執行され、その後、６月１日

に招集されました志賀町議会定例会において、欠員となっておりました当組合議会

議員が選出されました。 

ここで、志賀町議会から新たに選出されました方々を、ご紹介申し上げます。お

名前を読み上げますので、ご起立ください。 

選出されました方々は、越後敏明君、林一夫君、久木拓栄君、山本辰榮君、以
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上、４名の方々であります。ご着席ください。選出されました皆様におかれまして

は、厳しい選挙戦を経て、めでたく議会議員の栄冠を勝ち取られましたことに、心

からお祝いを申し上げます。今後ますます、広域行政の発展のため、ご尽力されん

ことをご期待申し上げます。 

○ 補充議員代表就任の挨拶 

◎副議長（新田義昭君） ただいま補充されました議員を代表して、林一夫君から挨

拶をしたいとの申し出がありますので、これを許します。林一夫君。 

〔林一夫君 登壇〕 

◎林一夫議員 貴重な時間の中でございますが、ただいまご紹介をいただきました志

賀町選出の４名の議員を代表いたしまして、一言ご挨拶を申し上げます。皆さんご

案内のとおり、私ども志賀町議会議員１６名、６月１日からの任期をいただいたと

ころでございまして、町民の負託に応えるべく、その職務にあたらなければならな

いものと思っているところでございます。さて、昨今の私どもの地方を取り巻く環

境は大変厳しいものがあり、町民のニーズも多様化をいたしているところかと思い

ます。さらに市町を越えて生活圏の拡大、経済交流も進んでいるところであり、ま

すます広域的な対応が求められていると思います。加えまして、３月１１日に発生

いたしました東日本大震災による福島原子力発電所の事故をうけ、私たちも志賀原

発立地町として今後近隣の市町の皆様方とともに慎重な協議を重ねながら、その対

応をしてまいらなければならないものと思っているところでございます。ともあ

れ、私ども４名の議員は羽咋郡市の住民の皆様方のニーズに応えるべく、その職務

にあたらなければならないものと思っておりますので、議員各位はもとより執行

部、そして組合理事の皆様方の今後ますますのご指導とご鞭撻を賜りますよう心よ

りお願いを申し上げまして、簡単ではございますが挨拶に代えさせていただきま

す。どうかよろしくお願いいたします。 

（拍手） 

○ 補充議員の議席指定 

◎副議長（新田義昭君） これより日程に入ります。 

日程第１、補充議員の議席指定を行います。補充議員の議席の指定については、

本職において指定いたします。議席はただいま御着席のとおりといたします。 

○ 議長の選挙 
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◎副議長（新田義昭君） 日程第２、これより議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法については、指名推薦によることとし、指名の方

法は、本職がこれを指名することにいたしたいと思います。これにご異議ありませ

んか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（新田義昭君） ご異議なしと認めます。よって選挙の方法は、指名推薦に

よることとし、指名の方法は、本職が指名することに決定いたしました。 

 これより、議長を指名いたします。議長に、山本辰榮君を指名したいと思い

ます。 

 お諮りいたします。山本辰榮君を議長の当選人と定めることに、ご異議あり

ませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（新田義昭君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしまし

た山本辰榮君が、議長に当選されました。 

ただいま当選されました山本辰榮君が議場におられますので当選の告知をいた

します。 

○ 議長就任の挨拶 

◎副議長（新田義昭君） ここで、山本辰榮君から議長就任の挨拶をしたいとの申

し出がありますので、これを許します。山本辰榮君 

〔議長山本辰榮君 登壇〕 

◎議長（山本辰榮君） 一言ご挨拶を申し上げます。ただいま、議員各位のご推挙

により、羽咋郡市広域圏事務組合議会の議長に選任いただきましてありがとうござ

います。身に余る光栄であると同時にその責任の重大さを痛感しているところであ

ります。去る３月１１日に起きました東日本大震災において多くの方々が亡くなら

れて、そうした方々に対してご冥福をお祈りいたしますと共に、また多くの方々が

被災されました。今もって避難生活を余儀なくされている多くの被災者の皆様に対

し、お見舞いを申し上げる次第であります。当広域圏におきましても消防職員の派

遣、あるいは病院の支援活動等とも行ってまいりましたが、被災地にありましては

一刻も早い復興を願うものであります。そうした中にあって、当圏域住民の安全・

安心は確立して、そうした多くの課題に対し、これから全力を挙げて取り組まなけ



 

4  

ればならないと考えておりますし、圏域住民の福祉向上はもとより、羽咋郡市広域

圏事務組合の発展と、今後この議会の円滑なる運営に対し全力を挙げて協力運営を

したいと思いますし、ご協力をお願いするものであります。議員各位並びに組合長

はじめ執行部の皆様方のより一層のご指導とご協力を賜りまして就任の挨拶に代え

させていただきます。 

（拍手） 

◎副議長（新田義昭君） それではここで、議長と交代いたします。皆様のご協力に

感謝申し上げます。ありがとうございました。 

〔議長山本辰榮君 議長席に着く〕 

◎議長（山本辰榮君） それでは、議事を続けます。はなはだ不慣れではございま

すが、議事運営につきまして議員の皆様方のご協力をよろしくお願いいたします。 

○ 会 期 の 決 定        

◎議長（山本辰榮君） それでは、日程を続けます。 

日程第３、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日一日といたしたいと思います。これ

に、ご異議ありませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（山本辰榮君） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定い

たしました。 

○ 会議録署名議員の指名 

◎議長（山本辰榮君） 日程第４、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名

議員に中村孝清君、浅野俊二君、守田幸則君、以上３名の方々を指名いたします。 

○ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

◎議長（山本辰榮君） 日程第５、補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任を議

題といたします。 

お諮りいたします。補充議員の常任委員選任につきましては、お手元に配付の委

員名簿のとおり指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（山本辰榮君） ご異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任す

ることに決定いたしました。 



 

5  

○ 議会運営委員会委員の補充選任 

◎議長（山本辰榮君） 日程第６、議会運営委員会委員の補充選任を議題といたし

ます。 

お諮りいたします。議会運営委員の補充選任につきましては、お手元に配付の

委員名簿のとおり指名したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（山本辰榮君） ご異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任す

ることに決定いたしました。 

○ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選

挙 

◎議長（山本辰榮君） 日程第７、次に石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合

議会議員の選挙を行います。選挙すべき議員の数は、２名であります。 

お諮りいたします。選挙の方法については、指名推選によることとし、指名の方

法は、本職がこれを指名することにいたしたいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（山本辰榮君） ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選に

よることとし、指名の方法は本職がすることに決定いたしました。 

 これより、指名いたします。石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員

に、林一夫君、久木拓栄君を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名いたしました林一夫君、久木拓栄君の２名を当

選人と定めることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（山本辰榮君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしまし

た林一夫君、久木拓栄君の２名が、石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会

議員に当選されました。 

ただいま当選されました林一夫君、久木拓栄君が議場におられますので、当選の

告知をいたします。 

○ 休     憩 

◎議長（山本辰榮君） ここで、委員会組織のため暫時休憩いたします。 

午後２時１９分 休憩 
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午後２時３９分 再開 

出席議員（１２名） 

  １番 守 田 幸 則   ５番 金 田 之 治   ９番 北   信 幸 

  ２番 新 田 義 昭   ６番 塩 谷 久 司   10番 中 村 孝 清 

  ３番 越 後 敏 明   ７番 中 村 重 幸   11番 浅 野 俊 二 

  ４番 林   一 夫   ８番 久 木 拓 栄   12番 山 本 辰 榮 

 

○ 再     開 

◎議長（山本辰榮君） それでは、休憩前に引き続き、会議を開きます。 

○ 委員会組織結果報告 

◎議長（山本辰榮君） ここで、先ほど開催されました総務厚生常任委員会の組織

の結果について報告いたします。 

総務厚生常任委員会では、欠員となっておりました副委員長に越後敏明君が互選

されました。 

以上、諸般の報告といたします。 

○ 組合長提出議案の上程、説明 

◎議長（山本辰榮君） 日程第８ これより、組合長から提出のありました報告第

１号から報告第３号までを一括して議題といたします。提案理由の説明を求めま

す。山辺組合長。 

〔組合長 山辺芳宣君 登壇〕 

◎組合長（山辺芳宣君） それでは、提案理由の説明をさせていただきます。 

本日、平成２３年第３回組合議会臨時会の開会にあたり、提出議案の概要に

ついてご説明申し上げます。 

提案理由の説明に先立ちまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

去る４月２４日に行われました志賀町議会議員選挙におきまして、多くの有

権者の負託を得て当選されました越後敏明氏、そして林一夫氏、久木拓栄氏、

山本辰榮氏に心からお祝いを申し上げる次第でございます。 

また、先ほどの議長選挙におきまして、志賀町から選出の山本辰榮議員が第

２４代の議長に就任されたことを、心からお慶び申し上げる次第でございま

す。 
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改めて、山本議長をはじめとして当組合議会議員となられた皆様におかれま

しては、今後とも広域圈行政の伸展のためご活躍されるようお願い申し上げる

ものでございます。 

さて、前後いたしますが、東日本大震災に対する本組合の状況と対応につい

て申し上げます。 

去る３月１１日に発生した東北地方太平洋沖地震により、日本海沿岸にも津

波注意報が発令されました。これを受け、直ちに消防本部から各消防署に対

し、圏域住民への注意を喚起する広報活動を指示するとともに、消防では、海

岸地域の巡回を行い、住民の安全・安心の確保に努めたところであります。 

なお、この大震災に際しまして、組合が行った被災地での救援活動について

も簡単にご報告申し上げます。 

まず、救助活動についてであります。 

地震発生当日に消防庁長官から、全国緊急消防援助隊の出動指示が発令さ

れ、３月１２日未明に緊急消防援助隊石川県隊の９１名が２７台の消防車両に

より岩手県へ出動し、当消防本部からは、化学消防車１台と５名の隊員を派

遣、１３日早朝から九戸郡野田村で、情報収集、人命検索、救助、救急活動に

あたりました。以後、第５次隊の活動終結まで１５日間、延べ２３名の隊員を

派遣いたしました。 

また、石川県隊としては、延べ３８１名の隊員と１１９台の車両を出動、被

災地の救援活動にあたったところでございます。 

ここに改めまして、今回の大震災によりお亡くなりになられた多くの方々の

ご冥福をお祈りするとともに、被災されました住民の皆様に対しまして、心か

らお見舞いを申し上げる次第でございます。 

そして、今なお避難所や仮設住宅などで、ご不便な生活を余儀なくされてお

られる被災者の方々には、１日も早い生活の再建と復興を願うものでありま

す。 

続いて、医療救援活動についてであります。 

公立羽咋病院では、３月１６日から４日間、放射線被曝スクリーニングのた

め、福島県西郷村と郡山市へ、医師、看護師、放射線技師及び事務職員の４名

を派遣いたしました。 



 

8  

また、３月２６日からの４日間は宮城県南三陸町で、４月１２日からの４日

間では宮城県石巻市において、それぞれ避難所での診療や自宅待機住民への巡

回診療などの医療救護活動に携わってきたところですので、この際ご報告をさ

せていただきました。 

以上、申し上げ、提案理由の説明に入ります。 

本臨時会に提出いたしました案件は、平成２３年３月３１日に補正予算の専

決処分を行った報告案件３件であります。 

まず報告第１号、平成２２年度一般会計補正予算第４号の専決処分につきま

しては、事業費の確定と決算を見込み、歳入歳出１，９３２万３千円を減額い

たしたものであります。 

歳出では、衛生関係で可燃ごみ処理量が前年比４４３トン、率にして３．２

パーセント減量されたことなどで施設運営管理費１，０２０万５千円を減額し

たほか、その他の各費目において事業費の確定と決算を見込んで９１１万８千

円を減額し、歳入では、諸収入など４６２万２千円を追加したことで、市町分

担金２，３９４万５千円を減額いたしました。 

これにより予算の総額を歳入歳出それぞれ２６億６，７６７万円に定めたも

のであります。 

次に、報告第２号、ふるさと振興事業特別会計補正予算第２号の専決処分に

ついては、決算を見込み、歳入歳出それぞれ１２１万円を減額いたしました。 

歳出では、基金積立金などを減額し、歳入では、積立金利子を減額いたしま

した。 

これにより予算総額を４，８２８万９千円に定めたものであります。 

最後に、報告第３号、公立羽咋病院事業会計補正予算第３号の専決処分につ

いてであります。 

まず、収益的収支では、決算を見込み、それぞれ１億６，７１８万５千円を

増額いたしました。 

収入では、入院及び外来収益と補助金を増額し、支出では、給与費や薬品費

など不用額の減額と退職給与引当金の増額を行い、予算総額を３２億１，４７

３万５千円と定めたものであります。 

また、資本的収入では企業債の借入金と器械備品購入費に係る補助金、合わ
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せて３８６万５千円の減額により、収入総額を１億３，５５２万６千円とし、

資本的支出では、器械備品購入費の不用額１０万２千円の減額により、支出総

額を３億９，５５４万２千円と定め、収支不足額２億６，００１万６千円は過

年度分損益勘定留保資金から補てんしました。 

以上を持って提出いたしました案件の説明を終わります。 

詳細につきましては、委員会においてご説明をいたしたいと存じます。 

何とぞ、ご審議のうえ、適切なるご決議を賜りますようお願い申し上げま

す。以上であります。 

◎議長（山本辰榮君） これにて提案理由の説明を終わります。 

○質 疑・質 問 

◎議長（山本辰榮君） 日程第９、これより組合長提出案件に対する質疑を行いま

す。 

質疑に入りますが、質疑の通告がなされておりません。よって、議会運営委員

会の決定に従い、質疑がないものと認め、質疑を終結いたします。 

○ 委 員 会 付 託 

◎議長（山本辰榮君） 日程第１０、ただいま議題となっております案件は、お手

元に配布してあります付託表のとおり、それぞれ所管の委員会に付託いたします。

よって、休憩中に委員会を開催し、付託された案件の審議をお願いいたします。 

○ 休     憩 

◎議長（山本辰榮君） ここで、委員会審査のため、暫時休憩いたします。 

午後２時５１分 散会 
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午後４時２３分 再開 

出席議員（１２名） 

  １番 守 田 幸 則   ５番 金 田 之 治   ９番 北   信 幸 

  ２番 新 田 義 昭   ６番 塩 谷 久 司   10番 中 村 孝 清 

  ３番 越 後 敏 明   ７番 中 村 重 幸   11番 浅 野 俊 二 

  ４番 林   一 夫   ８番 久 木 拓 栄   12番 山 本 辰 榮 

 

○ 再     開 

◎議長（山本辰榮君） それでは、休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

日程１１、これより、組合長から提出されております報告第１号から報告第３

号までを一括して議題といたします。 

本件に対する総務厚生常任委員会の審査の経過と結果について委員長の報告を

求めます。総務厚生常任委員長 

〔総務厚生常任委員会委員長 金田之治君 登壇〕 

○ 委員長報告 

◎総務厚生常任委員会委員長（金田之治君） 総務厚生常任委員会に付託されました

案件について、先ほど委員会を開催し、審査いたしましたので、その経過と結果

について報告を申し上げます。 

当委員会に付託されました案件は、報告第１号から報告第３号までの計３件で

あります。 

以上の付託されました案件について、詳細にわたり慎重に審査いたしました結

果、いずれも原案のとおり承認すべきものと決しました。 

よって、本会議におかれましても当委員会同様のご決議を賜りますようお願い

申し上げまして、総務厚生常任委員会の報告といたします。 

◎議長（山本辰榮君） 以上で、委員長の報告を終わります。 

○ 質     疑 

◎議長（山本辰榮君） これより、委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑は

ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（山本辰榮君） 質疑がないものと認め、質疑を終結いたします。 
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○ 討     論 

◎議長（山本辰榮君） これより、討論に入ります。 

討論通告がありませんでしたので、討論を終結いたします。 

○ 採     決 

◎議長（山本辰榮君） これより採決に入ります。 

ただいま議題となっております組合長提出の報告第１号から報告第３号までの

３件の案件について、一括して採決いたします。 

本件に対する委員長の報告は、いずれも原案のとおり承認であります。 

お諮りいたします。本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（山本辰榮君） ご異議なしと認めます。よって、本件は、委員長の報告の

とおり承認することに決定いたしました。 

○ 閉 議・閉 会 

◎議長（山本辰榮君） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程はすべて終了い

たしました。 

よって、本日の会議を閉じ、平成２３年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨

時会を閉会いたします。 

ご苦労様でございました。 

午後４時２７分 閉会 
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☆ 会期日程表 

平成２３年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会期日程表 

                                                              （会期１日） 

月日 

本会議

委員会

の 別 

開議時刻 議  事 場 所 

委員会 （午後１時３０分：議会運営委員会） 第１委員会室 

本会議 午後２時 

・開会 

・補充議員の議席指定 

・議長の選挙 

・会期の決定 

・会議録署名議員の指名 

・補充議員の総務厚生常任委

員会委員の選任 

・議会運営委員会委員の補充

選任 

・石川北部アール・ディ・エ

フ広域処理組合議会議員の

選挙  

議場 

（本会議休憩時    総務厚生常任委員会 ４０１会議室 
委員会 

（常任委員会終了後    議会運営委員会） 第１委員会室 

６月２４日

（金） 

本会議 
委員会終了後 ・議案上程、説明、質疑、委

員会付託 
議場 

 （本会議休憩時    総務厚生常任委員会） ４０１会議室 

 
委員会 

（常任委員会終了後    議会運営委員会） 第１委員会室 

 本会議 

委員会終了後 ・委員長報告 

・質疑、討論、採決 

・閉会 

議場 
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☆ 議事日程表 

平成２３年６月２４日（金） 午後２時開議 

（議会運営委員会を議会開会前に開催） 

（本会議開会） 

日程第１ 補充議員議席指定 

日程第２ 議長の選挙 

日程第３ 会期の決定 

日程第４ 会議録署名議員の指名 

日程第５ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

日程第６ 議会運営委員会委員の補充選任 

日程第７ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙 

（休憩） 

（委員会組織のため、総務厚生常任委員会を開催し、常任委員会終了後、 

議会運営委員会を開催） 

（本会議再開） 

日程第８ 組合長提出議案の上程、説明 

日程第９ 組合長提出議案についての質疑 

日程第１０ 組合長提出議案についての委員会付託 

（休憩） 

（付託案件審査のため、総務厚生常任委員会を開催、常任委員会終了後、 

議会運営委員会を開催） 

（本会議再開） 

日程第１１ 組合長提出議案についての委員長報告、質疑、討論、採決 

（本会議閉会） 
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☆ 補充議員の議席指定 

議席番号 氏  名 

３ 越 後 敏 明 

４ 林   一 夫 

８ 久 木 拓 栄 

１２ 山 本 辰 榮 

 

☆ 委員会委員選任名簿 

総務厚生常任委員会委員選任名簿 

総務厚生常任委員会 
越後 敏明     林  一夫 

久木 拓栄     山本 辰榮 

 

議会運営委員会委員選任名簿 

議会運営委員会 林  一夫     久木 拓栄 

 

☆ 委員会副委員長当選結果報告 

                                             平成２３年６月２４日 

    羽咋郡市広域圏事務組合議会 

    議 長  山 本 辰 榮 殿 

                         総務厚生常任委員会 

                                                   委員長   金 田 之 治 

副委員長当選結果報告書 

  ６月２４日、本委員会で副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選した

ので報告します。 

記 

副 委 員 長  越 後 敏 明 
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☆ 説明のため出席した者の職氏名 

組 合 長 山 辺 芳 宣 副 組 合 長 津 田   達 

副 組 合 長 小 泉   勝   

事 務 局 長 石 山 孝 司 事務局次長兼総務課長 山 本   実 

会計管理者兼出納室長 酒 井 克 信 環 境 保 全 課 長 大正路 哲 郎 

環 境 保 全 課 参 事 津 田   保 消 防 長 田 頭 善 彦 

消 防 本 部 次 長 泉   克  芳 消 防 本 部 警 防 課 長 山 田 政 一 

消 防 本 部 予 防 課 長 村田 登 喜 男 羽 咋 消 防 署 長 坂 井   茂 

宝 達 志 水 消 防 署 長 楠  喜 久 男 志 賀 消 防 署 長 橘     博 

病 院 事 業 管 理 者 鵜 浦 雅 志 病院事務長兼総務課長 平 野 久 晴 

病 院 医 事 管 理 室 長 中 谷 充 久 病 院 総 務 課 参 事 荒 木 孝 平 

羽 咋 市 総 務 課 長 今 井 和 秀 宝達志水町総務課長 太 田 永 作 

志 賀 町 総 務 課 長 寺 尾 隆 之   

 

☆ 会議に付した事件 

組合長提出報告第１号  平成２２年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予算

（第４号）の専決処分の報告について 

組合長提出報告第２号  平成２２年度ふるさと振興事業特別会計補正予算（第２

号）の専決処分の報告について 

組合長提出報告第３号  平成２２年度公立羽咋病院事業会計補正予算（第３号）

の専決処分の報告について 
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☆ 議案付託表 

 

 

 

☆ 委員会審査結果 

  総務厚生常任委員会 

番 号 付 託 議 案 結 果 理 由 

平成２２年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計

補正予算（第４号）の専決処分の報告について 

報告第１号 

第１条 

歳入 

 

歳出 

 

歳入歳出のうち 

１款１項、２款１項、３款１項、 

５款１・２項、８款２項 

２款１・２項、３款１・２項、 

５款１項 

承 認 妥当と認む 

報告第２号 平成２２年度ふるさと振興事業特別会計補正予

算（第２号）の専決処分の報告について 

承 認 妥当と認む 

報告第３号 平成２２年度公立羽咋病院事業会計補正予算

（第３号）の専決処分の報告について 

承 認 妥当と認む 

 

 

 

付託委員会 番号 付託議案 

１ 報告第１号  平成２２年度羽咋郡市広域圏事務組合一

般会計補正予算（第４号）の専決処分の

報告について 

第１条 歳入歳出のうち 

    歳入 １款１項、２款１項、３款１項、５款１

・２項、８款２項 

歳出 ２款１・２項、３款１・２項、５款１項 

２ 報告第２号  平成２２年度ふるさと振興事業特別会計

補正予算（第２号）の専決処分の報告に

ついて 

総務厚生常任委員会 

３ 報告第３号  平成２２年度公立羽咋病院事業会計補正

予算（第３号）の専決処分の報告につい

て 
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☆ 議決一覧表 

議 決 番 号      議案番号 件       名 議決年月日 結果 備考 

議決第14号 組合長提出 

報告第１号 

平成２２年度羽咋郡市広域圏事

務組合一般会計補正予算（第４

号）の専決処分の報告について 

23.6.24 

 

 

承認 

 
 

議決第15号 組合長提出 

報告第２号 

平成２２年度ふるさと振興事業

特別会計補正予算（第２号）の

専決処分の報告について 

23.6.24 

 

承認 

 
 

議決第16号 組合長提出 

報告第３号 

平成２２年度公立羽咋病院事業

会計補正予算（第３号）の専決

処分の報告について 

23.6.24 

 

 

承認 

 
 

 

☆ 議会選挙結果等一覧表 

番 号 件     名 選挙当の 

年 月 日 

選 挙 の 

方    法 

当選人等 
備考 

議 会 選 挙 

第１号 

 

 

 

 

 

 

 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議長の選挙 

 

補充議員の総務厚生常任委員

会委員の選任 

 

 

 

議会運営委員会委員の補充

選任 

23.6.24 

 

 

23.6.24 

 

 

 

 

23.1.24 

 

指名推選 

 

 

議長指名 

 

 

 

 

議長指名 

 

山本辰榮 

 

 

越後敏明 

林 一夫 

久木拓栄 

山本辰榮 

 

林 一夫 

久木拓栄 

 

 

 

☆ 職務のため出席した事務職員 

       議会事務局長 松 田 正 剛 

       総括主幹      岡   孝 史 

 

  地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 
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羽咋郡市広域圏事務組合議会議長  山 本 辰 榮 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員    中 村 孝 清 

 

 

 羽咋郡市広域圏事務組合議会議員    浅 野 俊 二 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員    守 田 幸 則
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  地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長   

 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員      

 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員     

 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員     

 

 


